
Земскова Хайша Таскалиевна. 

ГБОУ школа-интернат с. Обшаровка, Приволжского района Самарской 

области. 

Учитель швейного дела. 

Тема: Полотняное переплетение. 5 класс 

Цель: познакомить учащихся с полотняным переплетением нитей в ткани, а 

также с видами швейных ниток, создать условия: 

 Формировать умения правильно подбирать швейные нитки для работы. 

Уметь выполнять зарисовку схемы полотняного переплетения. 

Задачи:  

Образовательные:    

- учить анализировать, сравнивать, делать вывод, через включение в урок 

упражнений и заданий на сравнение, обобщение; 

- Формировать представление о полотняном переплетении; 

- формировать представление о свойствах тканей, выработанных полотняным 

переплетением; 

- формировать умение отличать полотняное переплетение на образце; 

Коррекционные:  

- корригировать произвольное внимание, усидчивость, наблюдательность 

через включение в урок заданий практического характера; корригировать 

мыслительную деятельность учащихся, через работу с различными 

источниками информации; 

Воспитательные: 

- Воспитывать интерес к учёбе; положительную мотивацию к выполнению 

практических работ; воспитывать умение работать в парах, команде. 

Тип урока: комбинированный 

Продолжительность: 40 мнут. 

План мероприятия: 

1. Вступление.  

 - Приветствие; проверка готовности класса к уроку. 

2. Основная часть мероприятия. 

 - Организационный момент. 

 - Актуализация знаний и опыта учащихся.  

 - Сообщение темы и цели урока. 

 - Физкультминутка. 

 -   Мини-игра «Я могу, я умею»  

 - Игра «Буквы заблудились» 

 - Инструктаж по правильной организации рабочего места и посадке; 

3. Итог. Проверка и коррекция выполняемой работы  

4. Рефлексия. Выставление оценок. 
 


